

商南持续推进科教强县战略

本报讯 (通讯员 代绪刚)今年以来,商南县持续推进科教强县战略,扎实办好人民满意教育,推进创新驱动发展,引进培育更多人才,筑牢现代化建设根基。

商南县推动义务教育均衡发展和城乡一体化,加快学前教育普及普惠发展,完善特殊教育支持保障机制,完善覆盖全学段学生资助体系,促进教育公平。实施学前教育、普通高中教育发展提升行动计划,规范民办教育发展,推进基础教育领域综合改革,完善学校管理和教育评价体系,健全学校、家庭、社会育人机制,落实“双减”政策,推动教育健康发展。加强师德师风建设,培养高素质教

师队伍,弘扬尊师重教社会风尚,倾力办好人民满意教育。启动职教中心迁建,支持富水职中打造特色职业教育体系,深化校地共建、校企合作、产教融合,服务地方经济发展。

商南县深入开展创新型城市建设,完善科技创新体系,优化创新资源配置,加快形成以创新为引领的经济体系和发展模式。充分发挥秦创原商南创新驱动平台作用,建好西安-商南“飞地孵化器”,做足“西安研发、商南转化”“陕西制造、商南配套”文章,推动科研与企业精准对接、产学研用深度融合。积极推行“揭榜挂帅”“离岸孵化”“校地合作”等模式,解决关键技术、新产品研发中的“卡脖子”问

题。鼓励重点企业、产业园区在西安及国内创新资源富集地区建设科创中心,利用异地创新要素实现“飞地科研”,培育自主知识产权。持续推动产业数字化、数字产业化,加快建设秦岭南云大数据中心,推进落实“秦岭南谷·数字商洛”建设,推动创建省级经济技术开发区,聚集创新资源、吸引创新人才,更好引领全县经济转型升级。

同时,坚持党管人才原则,大兴识才、爱才、敬才、用才之风,引进培育更多人才,为高质量发展厚植人才沃土、打造智力高地。实施“商山英才”计划,聚焦经济社会发展需要,实施全方位、多层次、宽领域的人才引进战略,打破户籍、身份、人事

关系等体制壁垒,引进一批产业领军人才、行业创新人才、青年科技人才,聚四方英才为发展服务。充分发挥各类培训机构作用,主动与省内外高校开展人才交流合作,加强知识型、服务型、技能型人才培养,造就一批本土化的能人、专家和工匠。深化人才发展体制机制改革,健全人才引进、培养、使用、评价、流动、激励等配套制度,坚持物质激励与精神激励相结合,有效激发人才创新创造活力,让各类优秀人才脱颖而出。优化人才服务保障,积极帮助各类人才解决住房、就医、子女教育、配偶就业等问题,营造近者悦、远者来的良好环境,形成“一花引得百花开”的溢出效应。

大山深处有「远亲」

本报通讯员 杨建东

近年来,苏陕协作组团式教育帮扶在镇安县落地开花。一批帮扶教师把镇安中学当作自己的第二个家,勤勤恳恳、踏踏实实工作,为镇安县教育事业作出积极贡献。

来自南京市第一中学的蔡欣,是江苏省高中数学课程教材改革实验“先进个人”、江苏省教育学会中学数学教学专业委员会系统“先进个人”、南京市“优秀共产党员”、南京市“中青年优秀教师”、南京市“优秀青年教师”,同时兼任南京市陶行知思想研究会副会长、江苏省教育学会中学数学教学专业委员会理事、南京数学学会理事、南京数学基础教育专业委员会副主任委员。他是实实在在做科研的研究型人才,从繁华的金陵到大山深处担任校长,他毫无怨言,从关心镇安中学教师的成长出发,致力于打造“三生课堂”,多次联系组织镇安中学教师赴南京一中考察学习,让大山深处的老师面对面了解外面的先进教学理念和学校管理方法,让镇安中学老师深切地体会到“专业的人做专业的事”的能力和魄力,让镇安中学的教育科研有了明确的方向和动力。

同样来自南京市第一中学生发展中心副主任谭海军老师,是南京市中学高级教师。他来到镇安中学,承担镇安中学两个班历史教学。这位南京市德育工作带头人、南京一中历史学科教学带头人、南京教师志愿者联盟优秀志愿者、南京一中优秀党员,处处体现着率先垂范的带头作用,深入一线,在镇安中学一待就是大半年,从不叫苦叫累,半年里以校为家,没有回过一次南京,深得师生的赞扬。

来自江苏省江浦高级中学的赵子明和南京一中的田泽华老师分别承担两个班化学教学和两个班数学教学,并参与“高亮教学能手工作站”的顾问工作,让该工作站成为省级优秀工作站,还致力打造工作站公众号,推文50多篇,有力促进了镇安中学的教育教学研究。

来自西安铁一中的杨伟才老师,协助负责学校教学工作,他兢兢业业、一丝不苟,为一线教师做好服务工作,经常挂在他嘴上的话就是“做好教育的每一件小事,就是干成了大事。”他带队的西安铁一中帮扶团队中的教师杨永主动要求担任班主任工作并承担两个班的语文教学任务,满工作量超负荷的工作,成为镇安中学老师佩服和学习的榜样。杨欢庆老师承担两个班数学教学任务,并利用自己陕西省数学竞赛高级教练员的身份为大山深处的孩子义务辅导数学竞赛,开拓山里孩子的知识视野。史美丽老师、董楠老师属于年轻的帮扶力量,他们发挥自己年轻的优势,在一线承担多个班的教学工作,并手把手指导镇安中学教师,同志们有了教育教学问题,都会主动去请教他们,他们真诚而诚恳,在学识上和做人上都成为镇安中学教师的榜样。

帮扶团队让大山深处的镇安县涌现出了勃勃生机,他们既是教育教学的带头人,同时也是镇安教育事业的新鲜血液,苏陕教育协作也必将硕果累累。

法治教育进校园 护航青春伴成长

本报讯 (通讯员 高鸿 余娟)为加强校园法治教育,丰富学生的法律知识,增强广大师生的法律观念,让他们学法、懂法、守法、用法,自觉遵纪守法,营造良好校园安全环境。3月3日下午,丹凤县庾岭法庭庭长刘云奇进行了法治教育,联系实际,以案释法,深入讲解预防校园欺凌、预防未成年人犯罪、预防诈骗等内容。丹凤县公安局庾岭派出所民警张宏进行了禁毒教育,告诫学生珍爱生命,远离毒品。庾岭镇综治办主任王发军结合全镇安全工作形势,再次强调学习法律知识的重要性和必要性。富庄交警中队警官史斌对学生进行交通安全专题教育,增加同学的交通安全意识,并对在场的家长提出建议,告知家长出行要遵守交通规则,接送孩子途中严禁超载并做到“一盔一带”。负责全镇消防工作的庾岭镇副镇长刘鑫对师生进行了森林防火教育,使大家对森林火灾的危害性、危险性以及预防常识有了更深入的了解。

本次校园法治教育活动不仅拓宽了师生和家长的法律知识视野,增强了师生和家长的法治观念,更有助于营造健康、和谐、平安的校园环境。



3月10日,商南县青山镇中心幼儿园联合卫生院开展春季传染病预防知识讲座暨消毒液发放仪式,全体教师及家长参与活动。据了解,本次活动旨在加强幼儿园春季传染病防治工作,增强师幼及家长卫生防疫意识,提升自我保健能力,保障广大师幼身体健康。(本报通讯员 房艳锋 摄)



山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制,粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红
营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20ug以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉
颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿
智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城
生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司
联系电话:0914-3323171
13991565896
公司网址:www.shanwawa.net

[奥脂红(O)+迷脂粉(me)+佳脂绿(ga)]3=山凹凹“奥米伽3(O-3)”智慧蛋家族

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

声明

- 商洛市天信达财务管理有限公司的营业执照正本丢失,统一社会信用代码为916110023053797794,声明作废。
- 商州区源宇顺商贸有限公司的营业执照正本丢失,统一社会信用代码为91611002MA70XHNG66,声明作废。
- 陕西省商南县十里坪镇周浩宇的《出生医学证明》丢失,编号为L610623830,声明作废。
- 丹凤县寺坪镇寺坪村扶贫互助协会不慎丢失一份现金支票,票号为08354579,账号为2708040601201000004928,开户行为丹凤农商银行寺坪支行,声明作废。
- 陕西省商洛市丹凤县马炉村赵冲冲的道路运输从业人员从业资格证(货运)丢失,证号为612523199409200410,声明作废。
- 商州区刘湾街道办事处小龙峪村委会遗失商州区刘湾街道办事处小龙峪村扶贫互助资金协会证书,编号51611002MGY232590B,声明作废。

陕西丰上鑫和健康产业有限公司

陕西·商洛